
第２２８６回例会報告議事録
日時　２５年４月２日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

　昨日、５年振りに免許の更新に行って参りました。ゴールド免許になれるは
ずだったのですが、４ヶ月くらい前に我孫子の交差点で携帯電話を取ったら、
後ろにバイクのおまわりさんがいて捕まってしまいゴールドになれませんでした。
　交通教本が４月から変わるという事でした。高齢者の方が免許を自主返納し
た場合、運転経歴証明書というものを出してくれるそうで身分証明書になるそう
です。高齢者の事故が多く、免許更新の時に予備検査を行うそうです。シート
ベルトを着用していなかった事が原因の一般の事故も多いという話しでした。震

災関連の交通規制では、震度６弱で環七から都心に入る道路は全て通行止めになるそうです。第
二次の交通規制としては、幹線道路は緊急車両しか通れなくなるそうです。ご家庭内で落ち合う
場所等話し合った方がよいと思います。最後に自己診断というものをやったのですが、自己中心型と
出てショックを受けました。
　「中国の弱点をあばく」という新聞記事がありました。中国のサイバー戦に１３万人が従事してい
るそうです。２６００年前の孫氏の兵法を用いているそうです。日本の自衛官の外国人妻は８００人
いるそうで、その中の８割が中国系だそうです。中国自体は石油の備蓄は一ヶ月しかなく、食料と
水が非常に乏しいそうなので、その辺を突けば日本は負けないと書かれていました。
　弊社でも社会貢献ができないかと模索していますが、水彩画の風景画で街を元気にする、マーチ
ング事業に参加することになりました。ロータリーの皆さんに、我孫子内の名所を教えて頂きたいと
思います。場所でもお店でもいいです。我孫子百景や我孫子名店百店等できたらいいなと思っており
ます。どうぞよろしくお願い致します。

丸田会長会長挨拶

１９名出席（全員で２５名）　出席率７６％
荒井委員長出席報告

お名前 メッセージ 金　額

丸田会長 誕生祝いをいただきました。 ３,０００円　

米田会員 新入社員が入りました。 １,０００円　

当 日 計 ４,０００円　

今期累計 ３２０,０８８円　

ニコニコＢＯＸ

１９５５年４月８日生まれの丸田会長、お誕生日おめでとうございます。

丸田会長より
　誕生祝いありがとうございます。５８になります。やんちゃな
５０台を一生懸命生きたいなと思っております。ここ数年、神経
痛に悩まされていて、１１月位から３月頃まで背中や腰に痛みが
あります。会長になった時に７０キロ台にしぼりますと言っていた
のですが、リバウンドしてしまい、あと５キロ位やせないと７０
キロ台になりません。先ほど自己中という結果が出たとお話しし

たのですが、自分でも最近頑固になっているなと思い、人の言う事に従おうと思っておりますので、
自己中な所がありましたら、名指しで怒って頂けたらと思っております。今日は本当にありがとうご
ざいました。

塩毛委員長親睦委員会報告

　レンゲまつりですが、５月１８日（土）に開催することになりました。その前
に雑草取りをやりたいと思っております。例会を兼ねてお天気のいい日にレンゲ
畑で食事もしたいと思います。公園緑地課の方と相談してなるべく早く日にちを
決めたいと思います。
　今、会長が頑固になったとおっしゃっていましたが、それだけ自分がこだわ
って生きているという証なので、決して悪い事ではないと思います。「どんどん
言ってください」とおっしゃったのが、心にとても響き、素敵だなと思いました。

人に言われて気が付く動物が人間であり、それが社会だと思います。ロータリーの仲間はレスポン
ス良く反応して、謙虚になって生きて行ける、そんな素敵な会長の言葉を聞いて嬉しくなりました。

鈴木会員れんげ祭りについて

　来週の卓話で、現在、全日本の監督をされている、ウェイトリフティングのメ
ダリストである三宅義行さんが来てくださいます。どうぞ出席の程よろしくお願
い致します。
　有名な方なので、１０分区の会長幹事もお誘いしています。和上さん、上村
建設さんの社員の方もいらっしゃいます。一般の方は１２時４５分に入って頂く
ようにします。
　来週は、１２時頃から食事、１２時半から例会開始、１２時４５分から卓話
を始めることにしたいと思います。

米田委員長プログラム委員会報告

・例会変更のお知らせ
　柏西ＲＣ　
　４月１９日（金）→４月１６日（火）第１０分区親睦ゴルフ及び合同例会に振替

松本幹事幹事報告

１.	米田年度役員、各委員長の決定。最終ページに組織図掲載。
２.	親睦旅行　費用お一人３０,０００円
　	６月８日（土）〜９日（日）	一泊二日		場所は上高地に決定した。
３.	５０周年実行委員長に星野会員を指名した。
４.	ガバナー補佐候補は来月持越しとなった。

第１０理事会報告報告
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我孫子ロータリークラブ

2012－2013年度
国際ロータリーのテーマ

事務局 〒277-0835 千葉県柏市松ヶ崎111-24
ＴＥＬ：04（7137）2211　ＦＡＸ：04（7137）2212
Ｅ-ｍａｉｌ : ｊｉｍｕｋｙｏｋｕ@ａｂｉｋｏ-ｒｃ.ｊｐ

：

例会場 〒270-1176 千葉県我孫子市柴崎台1-9-14
ＴＥＬ：04（7186）1717　ホテル マークワン　アビコ
：

会 長
幹 事 

： 
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丸 田 勝 功 
松 本 憲 事

奉仕を通じて平和を

Vol.４８　No.３４　平成２５年４月９日号

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。


